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معاونت آموزشی - مرکز مطالعات و توسعه آموزش پزشکی دانشگاه علوم پزشکی خراسان شمالی
فرم طرح درس مصوب کمیته برنامه ریزی درسی

	نام درس:  نظریه ها الگوهای پرستاری نیم واحد
	نوع درس (تئوری/عملی): تئوری
	ساعت درس:  5/0 واحد معادل 10 ساعت (بخش اول)

	رشته تحصیلی: پرستاری
	مقطع تحصیلی دانشجویان: ارشد ویژه
	محل برگزاری: پاویون
	مدرس:  دکتر خراشادی زاده


هدف کلی درس:  
آشنایی دانشجویان با نظریه و نظریه پردازی در پرستاری و مراقبت‌های ویژه، انواع نظریه‌ها و کاربرد آن‌ها، مفاهیم اساسی پرستاری و کاربست آن‌ها در مراقبت‌های ویژه
	شماره جلسه
	اهداف میانی  (رئوس مطالب)
	اهداف ویژه (بر اساس سه حیطه اهداف آموزشی : (شناختی، عاطفی، روان حرکتی)
	طبقه هر حیطه
	روش یاددهی

یادگیری(
	رسانه هاي آموزشي
	تکالیف دانشجو

	1
	ضرورت توجه به  نظریه های پرستاری
مفایهم مهم نظریه ها


	ضرورت توجه به تئوریهای پرستاری و مفاهیم مرتبط با آنرا شرح دهد.
مفاهیم مهم در تبیین تئوریها را شرح دهد.


	شناختی- عاطفی
	سخنرانی – پرسش و پاسخ
	دیتا پرژکتور
	حضور فعال و شرکت در بحث

	2
	انواع تئوریهای پرستاری
تئوری نایتینگل

تئوری هندرسون


	انواع تئوریها در پرستاری را توضیح دهد.

تئوری فلورانس نایتینگل را توضیح دهد.
تئوری هندرسون را در پرستاری تشریح نماید.
	شناختی- عاطفی
	سخنرانی – پرسش و پاسخ
	دیتا پرژکتور
	حضور فعال و شرکت در بحث

	3
	تئوری روی
	تئوری روی را در پرستاری شرح دهد.
	شناختی- عاطفی
	سخنرانی – پرسش و پاسخ
	دیتا پرژکتور
	حضور فعال و شرکت در بحث

	4
	تئوری اورم
	تئوری اورم را در پرستاری شرح دهد.
	شناختی- عاطفی
	سخنرانی – پرسش و پاسخ
	دیتا پرژکتور
	حضور فعال و شرکت در بحث

	5
	تئوری جانسون
	تئوری جانسون را در پرستاری شرح دهد..
	شناختی- عاطفی
	سخنرانی – پرسش و پاسخ
	دیتا پرژکتور
	حضور فعال و شرکت در بحث


	منابع درسی مورد استفاده (آخرین ویرایش): 
· معماريان، ربابه، نظريه ها و مفاهيم پرستاري، انتشارات تربيت مدرس، آخرین انتشار.
· آزرمي س، فارسي ز. تاريخچه پرستاري با مروري اجمالي بر تاريخچه دانشکده پرستاري ارتش جمهوري اسلامي ايران. مجله دانشکده پرستاري ارتش جمهوري اسلامي ايران آخرین انتشار.
· جان محمدي س ص، عباسي ف، مسرور د، نظري م، جوادي ف و همکاران. تمدن و پرستاري. تهران، سالمي، آخرین انتشار.
· حسيني م. تاريخ تحولات و اخلاق پرستاري. تهران ، بشري ، آخرین انتشار.
· شوکتي م و محمدي ع. پرستاري نظري، توسعه و پيشرفت. تهران، سالمي، آخرین انتشار.
· شوکتي م، خاچيان آ و محمدي ع. پرستاري نظري ، توسعه و پيشرفت. تهران سالمي، آخرین انتشار.
· صابريان م. تاريخ پرستاري از ديروز تا امروز. تهران بشيري، آخرین انتشار.
· سلصالي م، طالقاني ف و بريم نژاد ل. فلسفه و دانش نظريه پردازي. تهران بشيري، آخرین انتشار.
· کوشيار ه، حيدري ع. تئوري و تئوريسين هاي پرستاري. تهران، انديشه رفيع، آخرین انتشار.
· نوغاني ف، خوشنويس م ع. تاريخ تحولات و اخلاق پرستاري. تهران، انجمن قلم، آخرین انتشار.
· Meleis A. E. Theoretical Nursing , Development& progress Pennsylvania , Lippincott, Last edition.

· Tomey A. M and Alligood M R. Nursing Theorists and Their Work Philadelphia , Mosby , Last edition.

· TomeyA. M and Alligood M R. Nursing Theorists and Their Work Philadelphia, Mosby, Last edition.

· Johnson, B.M. and Webber, P.B. An Introudation to theory and Reasoning in Nursing, Lippincot Willias &Wilkins, Last edition. 


نحوه ارزشیابی (همراه با سهم هر آیتم):  
-حضور فعال در كلاس و عدم غیبت 1 نمره 

- شركت در بحث هاي گروهي و پاسخ به سوالات  در کلاس درس   1 نمره   

-  آزمون پايان ترم    10 نمره ( برای بخش تئوری)

- ارائه پروژه کلاسی به صورت طراحی فرایند پرستاری براساس سه نظریه برای بیماران 8 نمره

( روش یاددهی – یادگیری می�تواند شامل: سخنرانی، مباحثه�ای – گروهی کوچک، نمایشی – حل مسئله – پرسش و پاسخ – گردش علمی، آزمایشی
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